09.04.2020г.     10  класс    
Тема. Уравнения, сводящиеся к простейшим с заменой неизвестного.
1)Прочитать п.11.2( Рассмотреть примеры №1,2,3), и примеры предложенные ниже
1).  [image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/0578/000b2907-0e2aaed3/hello_html_m2d64d772.jpg]

2).  а)  

Решение: Задача сводится к решению совокупности уравнений: 

Из этих уравнений находим соответственно: 

Ответ: 
Обратите внимание на то,что  ответ записывается обязательно!
2)Выполнить самостоятельно №11.8(2,4),11.9(ж,к),11.10(в,д,ж)
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image1.jpeg
_ Pemnre ypaBHeHue 2 sin? x — 7sin x + 3 = 0.

Pemenue

P Ilycrs sin x = ¢, Torga noxyuaem:
212 - Tt +3=0.

Orcrona t, =

1. IIpu t = 3 umeem sin x = 3 — ypas-
HEeHHe He HMeeT KOpHeif, IIOCKOJb-
xy|8|>1.

2. Ilpn t:% uMeeM sinx:%,

Torga X=(-1)" aICSiH%‘Fﬂﬂ,
x:(*l)ﬂ%‘f’ﬂﬂ, neZ.

Omeem: (71)"%+Tm, ne Z.<

KomMMmeHnTapuit

AHanusupys BUJ STOrO yPaBHEHHHA,
3aMedaeM, UTO B €ro 3aluCh BXOLHUT
TONBKO OJHA TPUIOHOMETpUYecKas
dyarnus sin x. ITosTtomy yzo6HO BBe-
CTH HOBYIO IIepeMEeHHYO sin x = £.

Ilocire pelreHnsa KBaPaTHOTO YPaB-
HEHHA HEOOXOAMMO BEIIIOJHHUTH 06paT-
HYI0 3aMeHy U DEIIuThb IIOJIydIeHHbIE
mpocreiinme TPUTOHOMETDPIYIECKHE
YpPaBHeHHA.

BaMeuaHHe. BaNuCHBas PelIeHNs 32Tl 1, MOKHO IIDH BBEJCHIN 3aMeHbl
sin x = ¢ y4ects, uro |sin x| < 1, u sammcars orparmuennus |t| < 1, a gazee sa-
MeTHTB, UTO OJWH W3 KOpHeil ¢ = 3 He yjoBieTBopseT yeiosmo |¢| < 1, u mocre

1
9TOTO OOPATHYIO 3aMeHY BBHITIOJHATE TOJNBKO IMA ¢ =it
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